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Ｈ２５．２年基礎学力テスト

（１）（－５）＋（－２）＝－７

（２）２ｘ－５ｙ＋ｘ－ｙ＝３ｘ－６ｙ
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両辺を６倍して
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（５）ａ人いた電車の乗客のうち、ｂ人降りたので

残りの乗客は８０人以下になった。
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× ６＝３６ｃｍ３

（１０）四角形の内角の和は３６０° なので

１２８＋６０＋９５＝７７°

∠ｘ＝１８０－７７＝１０３°
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ｙ＝９２００

ｘ＝１３４００

兄１３４００円

弟９２００円

＝９０００

ｙ－２００
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（１）Ａさんが図書館にいたのは

（２）公園から家までＡさんがすすんだ速さは

（３）家を出発してから９５分後にＡさんは

（４）図書館を出て公園までのＡさんは

０＝－１２１００＋ｂ

ｂ＝１２１００

ｙ＝－１１０ｘ＋１２１００

ｙ＝－１１０× ９５＋１２１００＝１６５０ｍのところにいた。

ｙ＝－１１０ｘ＋ｂとおくと

（１１０，０）をとおるので

２２００ｍ

２０分

速さ

ｙ＝－８０ｘ＋ｂとおくと

を通るので

２２００＝－６４００＋ｂ

ｙ＝－８０ｘ＋８６００

一方お兄さんは

８００ｍ

１０分

＝１１０ｍ／分

＝８０ｍ／分

分速２４０ｍで

４０分間

（８０，２２００）

ｂ＝８６００

（７０，０）を通るので
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ｙ＝２４０ｘ＋ｂとおくと

（７０，０）を代入して

０＝１６８００＋ｂ

ｂ＝－１６８００

ｙ＝２４０ｘ－１６８００

ｙ＝－８０ｘ＋８６００

ｙ＝－６３５０＋８６００＝２２５０

０＝３２０ｘ－２５４００

３２０ｘ＝２５４００

ｘ＝
２５４００

３２０
＝
６３５

８

２２５０ｍの地点
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（１）

（２）

（３）
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（３）△ＡＢＥと△ＡＣＦにおいて

（１）二等辺三角形の底角は等しいので、

①②③より２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいので

△ＡＢＥ≡△ＡＣＦ

∠ＢＡＣ－∠ＥＡＣ＝∠ＥＡＦ－∠ＥＡＣ

仮定よりＡＢ＝ＡＣ

１８０－４８

２

よって

上の式の両辺から∠ＥＡＣをひくと

∠ＢＡＣ＝∠ＥＡＦ

ＡＥ＝ＡＦ

∠ＢＡＥ＝∠ＣＡＦ・・・③

＝
１３２

２

よってＢＥ＝ＣＦ

・・・・・・・①

・・・・・・・②

＝６６°
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５．
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（１）アとイは下のヒストグラムを読めば

（２）５．８０～６．００

（３）Ｋさんのヒストグラムは二つの山型で

それぞれ４と５である。

階級値はその中央値なので５．９０

５．６０未満の記録が多くＴさんより良い記録のことも多いが

安定感がない。

Ｔさんは１つの山型で範囲が狭く５．２０未満の記録がなく

安定している。


